

✓ **СПОРТ** • В БЕЛГОРОДЕ ПРОШЁЛ КУБОК
ОБЛАСТИ ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ
ГИМНАСТИКЕ

Высокие результаты

ПАВЕЛ КОЛЯДИН



Дарина СКАРЛАТОВА:

На «Белгород Арене» гимнастки соревновались в командном и личном зачётах. Последний включал в себя четыре упражнения: с мячом, булавами, лентой и обручем. Своё мастерство показали юные спортсменки из Белгорода, Белгородского района, Губкина и Старого Оскола.

15 спортсменок стали победителями и призёрами соревнований. Их выбрали из 115 участниц в пяти категориях: среди кандидатов в мастера спорта 2008–2010 г. р. и мастеров спорта 2008–2009 г. р.

Из 18 команд судьи определили 6 лучших — в категориях кандидатов в мастера и мастеров спорта. Все призовые места достались командам из Белгорода. Так, среди

кандидатов лучшими стали сборная Белгородской области, «Белгородочки-1» и «Импульс». А среди мастеров — сборная Белгородской области, сборная Белгородской области — 2 и команда «Локомотив».

Успешные выступления и высокие результаты — заслуга самих спортсменок и их тренеров. И, конечно, то, что в нашей области художественная гимнастика активно развивается.

— У нас есть результаты, которыми мы можем гордиться: олимпийская чемпионка, победители чемпионатов мира и Европы. Сейчас мы все с нетерпением ждём открытия 1 ноября Центра художественной гимнастики, спортивной акробатики и прыжков на батуте «Сирень», — подчеркнула главный судья Кубка Белгородской области Ольга Варламова.